Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР ● 3280 01.05.2013, 15:50 🖒 78

Победная поступь прокуратуры по нашим детям

Теперь прокурорская проверка на предмет "иностранной агентуры" добралась до дружественных пациентских организаций. причем, фактором для определения "иностранный агент" является уже и то, что донор такой организации имеет договор о сотрудничестве с инокомпаниями.

Тут уместно, видимо, слово к остальным: приготовьтесь.

РОДИНА, ТЫ СПЯТИЛА.

Ольга Алекина, мама одного из наших пациентов-подопечных:

РОО МО "Помощь больным муковисцидозом", председателем правления которой я являюсь, была зарегистрирована в ноябре 2009 года. Основной целью деятельности организации является оказание всесторонней помощи и поддержки инвалидам-больным муковисцидозом, защита прав и законных интересов лиц указанной категории и членов их семей в органах власти, содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, привлечения внимания государственных органов и общественности к проблемам больных муковисцидозом.

За время существования Организация вела свою деятельность согласно Уставным целям, предоставляя государственным органам надлежащую отчетность.

В 2012 году Организация получила грант от благотворительного фонда САF на реализацию проекта "Информация без границ", в рамках которого были записаны вебинары очень важные для больных МВ по различным медицинским аспектам, лекции читали ведущие специалисты по МВ. Грант реализован, отчетность сдана. Все расходы признаны целевыми.

Почти месяц назад началась прокурорская проверка Организации по поводу иностранного финансирования. Прокуратура запрашивала большое количество документов и отчетности, все было нами предоставлено. В деятельности организации не выявлено нарушений. Прошла неделя. Вчера Ген. Прокуратура прислала в районную прокуратуру г. Истра предписание объявить нам о соответствии нашей деятельности деятельности инностранных агентов. Нам сегодня прокурором выставлено ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ о недопустимости нарушения закона. Я прилагаю этот документ.

На мое возражение, что мы не можем считаться иностранным агентом ,так не ведем политической деятельности, прокурор заявил, что политическая деятельность подразумевается нашим Уставом: (дословно) В соответствии со своим Уставом одной из целей Организации является защита прав и законных интересов инвалидов-больных муковисцидозом в органах власти. Для реализации указанной цели Организация в соответствии с п.2.2 Устава вправе выступать и инициативой по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в органы государственной власти, представлять и защищать свои права, законные интересы своих членов, а так же других граждан в органах гос. власти и органах местного самоуправления"...!!! Вот все это уже является политической деятельностью в добавок к иностранному финансированию. И тот факт, что организация не обратилась в Минюст с заявлением о включении в реестр иностранных агентов, является нарушением закона и должностные лица Организации могут быть привлечены к админ. и уголовной ответственности...



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОКУРАТУРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ИСТРИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА

ул. Первомайская, д. 2, г. Истра, Московская область, 143500

24.04. 2015 x 9-146 2013

Председателю Правления Региональной общественной организации Московской области «Помощь больным муковисцидозом»

Алекиной О. В.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

о недопустимости нарушения закона

Городской прокуратурой по поручению прокуратуры Московской области произведена проверка исполнения Региональной общественной организацией Московской области «Помощь больным муковисцидозом» (далее Организация) федерального законодательства.

В соответствии с ч, 6 ст. 2 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" под некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента, понимается российская некоммерческая организация, которая получает денежные средства и иное имущество от иностранных государств, их государственных органов, международных и иностранных организаций, инострациых граждан, лиц без гражданства либо уполномоченных ими лиц и (или) от российских юридических лиц, получающих денежные средства и иное имущество от указанных источников (за исключением открытых акционерных обществ с государственным участием и их дочерних обществ) (далее - иностранные источников, и которая участвует, в том числе в интересах иностранных источников, в политической деятельности, осуществляемой на территории Российской Федерации.

В соответствии со своим Уставом одной из целей Организации является защита прав и законных интересов инвалидов – больных муковисцидозом и членов их семей в органах власти.

Для реализации указанной цели Организация в соответствии с п. 2.2. Устава вправе выступать с инициативой по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в органы государственной власти, представлять и защищать свои права, законные интересы своих членов, а также других граждан в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Также Уставом предусмотрено, что Организация осуществляет деятельность

по развитию региональных и международных связей.

В соответствии с договором о целевом поступлении-пожертвовании № 109-ТФ 109/701 с благотворительным фондом «Чаритиз Эйд Фаундейшн» (САF) Организация получила от САF в 2012 году денежные средства на сумму - 127 943-00 рублей и в 2013 году - 150 000-00 рублей.

В соответствии со ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" некоммерческая организация, намеревающаяся

PF № 095017

после государственной регистрации осуществлять свою деятельность в качестве некоммерческой организации, выполняющей функции иностранного агента, обязана до начала осуществления такой деятельности подать в уполномоченный орган заявление о включении ее в предусмотренный пунктом 10 статьи 13.3 настоящего Федерального закона реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента.

В ходе проверки установлено, что Организация с соответствующим заявлением в Министерство юстиции Российской Федерации либо в Управление Министерства Юстиции Российской Федерации по Московской области не обращалась, что свидетельствует о нарушении вышеуказанных норм закона.

Таким образом, в случае осуществления Организацией политической деятельности на территории Российской Федерации и получения иностранного финансирования без предусмотренной законом процедуры включения в ресстр Минюста РФ, должностные лица Организации могут быть привлечены к ответственности.

В соответствии со ст. 19.34. Кодекса Российской Федерации об деятельности правонарушениях осуществление административных некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента, не включенной в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. Издание некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента, материалов и (или) их распространение, в том числе через средства массовой информации и (или) с использованием сети "Интернет", без указания на то, что эти материалы изданы и (или) распространены некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 25.1. ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации»,

предостерегаю:

 Председателя Правления Региональной общественной организации Московской области «Помощь больным муковисцидозом» Алекину О. В. о недопустимости нарушений требований федерального законодательства.

 Разъясняю (предупреждаю), что в случае невыполнения изложенных в настоящем предостережении требований лицо, допустившее нарушение закона, может быть привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 19.34. КоАП РФ, а в случае злостного уклонения от указанных требований к уголовной ответственности, предусмотренной ст. 330.1 УК РФ.

Прокурор старший советник юстиции

Л.С. Дворкин

Источник - "pch-maya.livejournal"

Майя Сонина, директор благотворительного фонда "Кислород"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР ● 3280 01.05.2013, 15:50 ₺ 781

URL: https://babr24.com/?ADE=114648 Bytes: 3292 / 3058 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта